

Аналитическая справка

ВСОКО МБДОУ «ДС «Семицветик» за 2020-2021 уч.г.

Внутренняя система оценки качества образования МБДОУ «ДС «Семицветик» за 2020-2021 уч.г. способствовала выявлению дефицитов, представленных в первой колонке ниже представленной таблицы. В правой колонке ниже представленной таблицы предложен ряд мер по устранению дефицитов на 2021-2022 уч.г.

Дефицит	Комплекс мер по устранению дефицитов
Отсутствие взаимодействия с ТПМПК в ДОУ	Создание плана работы по психологическому просвещению родительской общественности о важности и ценности ПМПК
В конце 2020-2021 уч.г. возникли трудности методического характера в психолого-педагогической диагностике посредством ИКТ.	1. Формирование банка психолого-педагогических методик для дистанционной диагностики детей дошкольного возраста; 2. Необходимо восполнение компетентностных дефицитов в области дистанционного обучения и воспитания (ИКТ).
Естественный износ игрового и методического оборудования ПРС	Запланировать финансовые средства на обновление материально-технической базы: оборудование и атрибуты для организации самостоятельной игровой деятельности детей, репродукции и картины, методические пособия по занимательной математике, пособия для формирования и развития основных видов движения и раздаточный материал для общеразвивающих упражнений и пр.
В сравнении с 2019-2020уч.г. заболеваемость повысилась на 6 дней за год на одного ребенка	Создание плана работы по здоровьесберегающему просвещению родительской общественности посредством ИКТ

Помимо прочего в МБДОУ «ДС «Семицветик» успешно реализуется ООП ДОУ, что подтверждается аналитической справкой по результатам педагогического мониторинга образовательного процесса на начало учебного

2020-2021 года, психолого-педагогической диагностикой готовности воспитанников к школе на начало учебного 2020-2021 года, а также количеством воспитанников – участников муниципальных, региональных и всероссийских конкурсов.

Также наметилась положительная динамика в отношении процента детей с тяжелой степенью адаптации к ДОУ, процент снизился почти в три раза (на 16.8 %) по сравнению с 2019-2020 учебным годом.

Уровень физического развития воспитанников стабильно высок, однако необходимо продолжать совершенствовать систему мероприятий, направленных на улучшение качества знаний детей о потребности в здоровом образе жизни, привитии интереса к физкультуре и спорту; корректировать совместную работу ДОУ и семьи по вопросам физического развития дошкольников.

Детский сад укомплектован педагогами на 100% согласно штатному расписанию. Состав педагогических кадров соответствует виду дошкольного учреждения.

За 2020 год педагогические работники прошли аттестацию и получили:

- первую квалификационную категорию – 2 воспитателя.
- соответствие занимаемой должности – 1 воспитатель.

Курсы повышения квалификации в 2020 году прошли 11 работников Детского сада, из них 10 педагогов. 4 педагога, на 30.12.2020, проходят обучение в ВУЗах по педагогическим специальностям.

Материально-технические условия МБДОУ «ДС «Семицветик» соответствуют требованиям Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Развивающая предметно-пространственная среда образовательного учреждения и групповых помещений построена в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и соответствует действующим санитарным нормам и правилам. Оборудование отвечает санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, гигиеническим педагогическим и эстетическим требованиям.

Для обеспечения безопасности образовательного процесса в МБДОУ «Детский сад «Семицветик» разработана успешно функционирующая система и стратегия охраны жизни и здоровья детей, противопожарной и техногенной безопасности, предупреждения дорожно-транспортного травматизма и защиты от террористической и информационной угрозы.

Основными направлениями деятельности администрации детского сада по созданию условий, безопасных для жизни и здоровья детей являются:

- охрана жизни и здоровья воспитанников;
- пожарная безопасность;
- антитеррористическая безопасность;
- техническая безопасность;
- безопасность во время дорожного движения;
- информационная безопасность;
- охрана труда сотрудников.

В детском саду создаются условия для максимального удовлетворения запросов родителей воспитанников по их воспитанию и обучению. Родители получают информацию о целях и задачах учреждения, имеют возможность обсуждать различные вопросы пребывания ребенка в ДОУ участвовать в деятельности детского сада.

Таким образом, ВСОКО способствовало выявлению дефицитов образовательного учреждения, а также подведению итогов учебного 2020-2021 года.

Старший воспитатель



Харькова Е.Р.

